

特别关注 之 她他情感



她说

我一直是爱情的彷徨者

本报记者 王洋

一个月至少相亲1次是岳丽琼目前的生活状态。见得人越多,她也越迷茫,到底什么样的男生才适合自己,现在岳丽琼也有点儿说不清了。

从小到大,岳丽琼都是乖乖女。上学那会儿听父母的话从没谈过恋爱,谁知刚上班两年,父母反而着急起来,

替她安排各种相亲。

对于相亲,岳丽琼并不排斥,甚至想象着能有个一见钟情的剧情。一次,两次,三次……期盼中的情投意合没出现,反而是许多次她都没看上别人。刚开始,每次相亲前,岳丽琼还精心打扮,甚至有点“装”。时间一长,她整个人也变得麻木了。“感觉相亲就是去吃饭,吃完,大家一拍两散。”岳丽琼说。

相亲结婚的人不是没有,为什么

自己偏偏遇不到对的人?从25岁黄金期,到现在32岁还没嫁出去,岳丽琼也在反思:“也许一开始我就为自己的那个他设置了太多的条条框框,每次相亲,我会像代入方程式一样,逐一检测面前的人,稍有不符,就直接淘汰掉了,但现实和理想毕竟是有差距的。”

“其实我现在挺遗憾大学没有交个男朋友,至少能有段感情经历,知道谈恋爱是什么感觉。”岳丽琼说,这些

年,亲戚朋友受够了她的“挑剔”,介绍对象的人越来越少,她的婚事也成了“老大难”。受父母情绪的影响,岳丽琼也变得很焦虑,择偶的标准一降再降。“可我总不能把自己低到尘埃里去找对象吧。有时候我想就一个人过算了,却又觉得很孤单。随便找个人嫁了,我又心有不甘,不能为了结婚而结婚。”岳丽琼说,这些年,她一直是爱情的彷徨者。

永远不必担心好男人会被抢光

本报记者 王洋

在亲朋好友眼里,1988年出生的刘萍是个十足的“剩女”,早该找个对象结婚生子了,但刘萍自己却不这么想,更不急于“脱单”。

刘萍的婚事是母亲陈晓峰的一块心病。这几年,只要碰见熟人,她都忙着让别人为女儿介绍对象。“每当这个时候,她都拿事业来搪塞我,真不知道

她怎么想的。”陈晓峰很是无奈。

“其实不是借口,在我心目中,事业远比婚姻重要。”刘萍说,小时候,母亲一天到晚做生意忙个不停,赚到的钱却不多,家里的日子过得紧巴巴的,花钱都不得不停地算计。内心深处,她很排斥再走进这样的生活。“我想等挣够了钱,买东西不考虑贵贱,只看喜不喜欢,能享受得起生活时再去结婚。”刘萍说。

为了心中的这份执着,这些年,

刘萍没少折腾。大学毕业后,同学大都找了份稳定的工作安定下来,刘萍却一直在寻找可以赚钱的生意。她学过美容,开过婚庆店,虽然都以失败告终,却没能打消她心中的那份热情。寻寻觅觅中,去年,刘萍又做起了时下最流行的微整形生意,有时候忙碌起来,连午饭都顾不上吃。不过,一年多的时间,她靠自己赚的钱在市区买了房和车,刘萍说这也算是她骄傲的资本。

工作之余,刘萍也会和朋友一起吃个饭、看场电影、去KTV唱歌,或者外出旅游、学习,情人节、七夕节也不觉得孤单,还有一群闺蜜陪在身边,一起笑、一起闹,工作必须很认真,玩起来也可以很嗨。刘萍说,她很喜欢目前一个人的生活状态。至于感情,她有自信,当自己变得足够优秀,自然会吸引同样气场的人来到身边,永远不必担心好男人会被抢光。



他说

遇到她,一切都不一样了

本报记者 马依帆

这个月底,杨磊就要结婚了。

在朋友眼中,28岁的杨磊是个内敛寡言的人,社交平台上很少见到他的踪迹。昨晚,朋友圈里,他一口气晒了9张照片,全是喜庆养眼的婚纱照,还附有一段含蓄真挚的“脱单宣言”。

“大概从24岁开始,我的婚事就

被家人提上了日程。”杨磊是漯河人,5年前,通过公务员考试来到信阳,杨磊说,家里老人为他的婚事操碎了心。

杨磊告诉记者,那时姥姥还在,每次见到,必问婚事,还有邻家的一位太奶奶也是如此。父母就更不用提了,大问小问,每年总是要来几次的。后来,姥姥和太奶奶相继去世,而他依然孤身一人,漂泊在信阳。

一毕业就来到信阳工作,家乡又

在数百里之外,无亲少朋是杨磊避免不了的生活状态。在单位里,杨磊的加班次数最多。他并不是一个工作狂,只是加班让他有事可做。“想想那几年单身的日子,其实还是挺凄凉的。”在外一人游,回家一人食,杨磊也总以一个异乡人自居。

“直到遇见宋老师,一切都不一样了。”这句话脱口而出时,杨磊眼睛里荡漾出了笑意。怎么不一样呢?他想了

想,接着说,“过去生活是灰色的,现在变成粉色了。以前在信阳生活,像是借宿,这里不是家,总觉得过两年,还要回到漯河,现在不同,组建了家庭,就有了根,有憧憬,有渴望。”

“飘零的世界慢慢尘埃落定,杂乱的生活渐渐有条不紊,婚姻开始成为一种值得期待的东西。”这是杨磊昨晚发在朋友圈的“脱单宣言”,“准新郎”的幸福感洋溢在字里行间。

希望这是最后的光棍节

本报记者 马依帆

又是“光棍节”,孙卫东还是一条“光棍”。不管怎样,这顶帽子让他很不舒坦。

孙卫东有女朋友,只是刚分了手。听人说,出去旅行是检验两个人是否合适的好办法。孙卫东现在对这个观点举双手赞成。“十一”长假,他和女朋友一起到云南旅游,刚回到信阳,他俩

就掰了,交往了5个多月的女朋友,变成了前女友。

“本来我俩性格就不同,她节制,我奔放。平时互相迁就着,倒也相安无事,可是出去旅行不一样,琐事特别多,一言不合她就不搭理我,各种矛盾也一起激化了。”昨日下午,就着灿烂无比的阳光,孙卫东向记者道出了伤心事,“说到底,我们就是价值观不同,人对事总是难有默契。”

孙卫东单身,这一度让他的朋友们很不理解。他人缘好,形象佳,父母给买了套100多平方米的房子,去年自己又挣钱买了辆速腾。朋友打趣说:“老孙这么好的条件,放到相亲会上,美女们得哄抢啊。”

现实总是有点残忍。这两年,身边同龄的朋友陆续结婚生娃,孙卫东也对婚姻充满了向往。“其实,我的标准不高,对身高、长相啥的都没要求,只

求聊得来、有默契。”孙卫东说,要是这点要求都不坚持,那以后的生活不也挺没意思嘛。

分手后,孙卫东也没闲着,这一个月来,他一有时间就把自己泡在图书馆,看书、记笔记。“可能自己还不够优秀吧,最好的自己才能配上最好的她,不是吗?”孙卫东说,“明年我就30岁了,三十而立,希望这次是我最后的‘光棍节’。”